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SICUROLUX-HB 15 LED Not-Handscheinwerfer
Portable Floodlamp

Projekteur portable à accumulateur

DONNÉES TECHNIQUES

Projecteur portable de secours sur accu-
mulateur sans maintenance, utilisable 
comme lampe a grande portée indépen-
dante du secteur, comme lumière de tra-
vail, ou comme luminaire de position ou 
luminaire de secours fixe.

Support:
Résistant aux chocs en plastique

Verre:
3 W Power-LED inclus

Durée d’éclairage:
Tête luminaire : 5 h
Clignotant : 10 h

Gamme d’éclairage:
env. 170 m

Charnière:
Tête du luminaire bascul.
110° en avant

Batterie:
Batterie Li.lon, Sans entretien

Protection:
IP 54 / classe de protection II

Unité de charge:
230 V AC
24 V + 12 V DC

Dimensions:
111 x 260 x 80 mm

TECHNISCHE DATEN

Wartungsfreier Akku-Not Handscheinwer-
fer, einsetzbar als netzunabhängiger Weit-
strahler, Arbeitslicht, Standleuchte oder als 
stationäre Notleuchte.

Gehäuse:
Kunststoff, schlagzäh

Lampe:
3 W Power-LED inkl.

Betriebsdauer:
Hauptlampe: 5 h
Blinkbetrieb: 10 h

Leuchtweite:
ca. 170 m

Gelenk:
Leuchtkopf schwenkbar
110° nach vorne

Batterie:
Li-Ion Akku, wartungsfrei

Schutz:
IP 54 / Schutzklasse II

Ladeteil:
230 V AC
24 V + 12 V DC

Masse:
111 x 260 x 80 mm

TECHNICAL DATA

Maintenance-free rechargeable hand-
held emergency lamp which can be used 
as mains network-independent long-dis-
tance beam, working lamp, free-standing 
luminaire or stationary emergency lumi-
naire.

Housing:
Plastic impact resistant

Glass:
3 W Power-LED incl.

Operating time:
Head lamp: 5 h
Flash operate: 10 h

Lighting range:
approx. 170 m

Swivel:
Pivoted headpart
110° backwards

Battery:
Li-lon battery, maintenance-free

Protection:
IP 54 / Protection class II

Charger:
230 V AC
24 V + 12 V DC

Dimension:
111 x 260 x 80 mm

Bereitschafts- und Dauer- oder Netzbetrieb 
[B+D+N]

Standby and permanent or mains opera-
tion [B+D+N]

Mode de secours et permanentou secteur 
[B+D+N]

LED 
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SICUROLUX_HB 15 LED
Bezeichnung
Description
Dénomination

Art. Nr.
Art. No.
Art. No

26
0

80 111

110°70° Scheinwerfer, komplett mit Ladegerät
Floodlamp, complete with charger
Projecteur, complet avec dispositive de charge

NL-15.7360


